## RICRAN S.A.

Ciudadela Urbanor Ave. Raúl Gomez Lince No.640 – Manzana 141 PBX 04 2 888120 Guayaquil - Ecuador

Guayaquil, 16 de Abril del 2010

Señores Accionistas RICRAN S.A. Ciudad.

Estimados señores accionistas:

Concluido el ejercicio económico del año 2009, tengo a bien cumplir con mi deber de informarles sobre la marcha de la compañía, sus operaciones, y en general, sobre el estado de sus negocios sociales.

La Compañía se ha desenvuelto dentro del mercado de la publicidad y en dicho entorno se ha venido desarrollando positivamente.

La compañía está encaminada de una manera apropiada para conseguir las metas que esta administración se ha planteado. No han existido problemas de tipo laboral, legal o administrativo, y se espera que en un futuro pueda llegarse a un óptimo estado en las referidas etapas.

Las disposiciones de la Junta General han sido acatadas y cumplidas en su integridad.

Como puede apreciarse de los estados financieros, la compañía tuvo en el ejercicio pasado una utilidad de US\$2.742,61 la misma que deberá restarse el 25% de impuesto a la renta por US\$726,19 y que luego de la conciliación tributaria queda una utilidad neta de US2.016,42.

Esperamos que, siguiendo las estrategias y lineamientos planteados desde nuestros inicios, la compañía logre conseguir definitivamente las metas que nos hemos propuesto.

Eduardo Maruri Miranda

Presidente





Guayaquil, 26 de Abril del 2010

Señores
SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS,
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, autorizo que la Compañía RICRAN S.A., ocupe el espacio físico ubicado en las instalaciones de Marurisa S.A. en la siguiente dirección: en Urbanor Solar 1 Manzana No. 141.

Adjunto copia de la planilla de luz de la compañía Marurisa S.A.

Por la atención a la presente, quedo de Uds.

Atentamente,

Fausto Maruri Miranda

Gerente General- MARURISA S.A.



## RICRAN S.A.

Ciudadela Urbanor Ave. Raúl Gomez Lince No.640 – Manzana 141 PBX 04 2 888120 Guayaquil - Ecuador

Guayaquil, 26 de Abril del 2010

Señores SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, indico a Uds. que los Administradores actuales de la Compañía **RICRAN S.A.**, con expediente No. 99713, son los siguientes:

Nombre	Cargo	Fecha Nombramiento		Fecha Registro Mercantil		RL/ADM
MARURI MIRANDA EDUARDO AQUILES	PRESIDENTE	09/01/2006	5	13/01/2006	801	RL
SANCHEZ MACIAS CARLOS OSWALDO	GERENTE	01/02/2006	5	09/02/2006	2760	RL

Por la atención a la presente, quedo de Uds.

Atentamente,

Carles Sanchez Macias

Gerente



## RICRAN S.A.

Ciudadela Urbanor Ave. Raúl Gomez Lince No.640 – Manzana 141 PBX 04 2 888120 Guayaquil - Ecuador

Guayaquil, 26 de Abril del 2010

Señores SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, confirmo a uds. que la Compañía **RICRAN S.A.,** con expediente No. 99713, no mantiene contrato alguno con instituciones públicas del Gobierno.

Por la atención a la presente, quedo de Uds.

Atentamente,

Eduardo Marur Miranda

Presidente

